
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO
13ª REGIÃO

Ata da 5ª Reunião Ordinária do Comitê Estratégico de
Análise e Desempenho do PEI 2021-2026

1. Identificação do evento

Data Horário Local Coordenador

20/10/2022 Início 14h:00 Término 15h00
Laboratório de 
Inovação

Max  Frederico  Feitosa
Guedes Pereira

Secretário  de  Governança  e
Gestão Estratégica

2. Objetivos
 
a. Reunião Ordinária para monitoramento e análise do andamento dos objetivos estratégicos a partir da leitura dos
indicadores do PEI 2021-2026.

3. Participantes
Nome Lotação Cargo

Alexandre Gondim Guedes Pereira GDG Diretor-Geral da Secretaria
Aryoswaldo José Brito Espínola SADM Secretário Administrativo
Max Frederico Feitosa Guedes Pereira SEGGEST Secretário  de  Governança  e  Gestão

Estratégica
Renan Cartaxo Marques Duarte SEGEJUD Secretária-Geral Judiciário 
Rodolpho de Almeida Eloy SEGGEST- COPLAN Coordenador de Planejamento Estratégico

Substituto
Samuelson Wagner de Araújo e Silva SGP Secretário-Geral da Presidência
Simone Farias Perrusi SCR Chefe do Núcleo de Apoio Jurídico
Thainã Ferraz Maturino SEGGEST-AGCON Assessora de Governança de Contratações e

Obras

4. Discussão
Assunto Responsável

a. Inicialmente Max Frederico contextualizou a reunião com a leitura de
todos  os  indicadores  dos  objetivos  estratégicos  com  dados  de
setembro/2022, informando a situação de cada um e que destacaria
principalmente aqueles indicadores que estavam em nível de alerta,
para deliberações do comitê:

SEGGEST

b. Deliberações:

Objetivo Estratégico 1: Fortalecer a Comunicação e as parcerias
Institucionais.
-  Max Frederico (SEGGEST) deverá realizar reunião extraordinária
com membros do comitê e assessora de comunicação social, na 1ª
semana de  novembro/2022  para,  com os  dados da  pesquisa  de
satisfação  à mesa,  esclarecer  dúvidas  acerca  da metodologia  de
apuração dos dados e o questionário utilizado;

Objetivo  Estratégico  2:  Promover  o  trabalho  decente  e  a
sustentabilidade.

SEGGEST
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Max  Frederico  (SEGGEST)  deverá  entrar  em  contato  com  o
Secretário-Geral  da  Presidência,  no  dia  04  de  novembro,  para
agendar  encontro  com  o  objetivo  de  tratar  da  alteração  da
composição  dos  comitês  e  comissões  do  Regional  (trocar  pelo
menos  11  membros  homens  por  11  mulheres)  com  vistas  ao
alcance  do  Índice  de  participação  de  mulheres  nos  comitês  e
comissões do TRT13 (pelo menos 27% em 2022).

c. Encerradas as discussões e deliberações, e não havendo mais a
tratar  no  momento,  Max  Frederico  Guedes  Pereira  deu  por
encerrada a reunião.

5. Fechamento da Ata
Data da ata Assinatura do Coordenador da Reunião e do Relator 

João Pessoa, 20 de outubro de 2022.

Max Frederico Feitosa Guedes Pereira
Secretário de Governança e Gestão Estratégica
(Coordenador)

Rodolpho de Almeida Eloy
Coordenador de Planejamento Estratégico Substituto
SEGGEST
(Relator)
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